

Сегодня всё больше пар не спешат регистрировать свои отношения. И всё же фраза «Выходи за меня замуж» продолжает завораживать женщин и волновать воображение мужчин. Однако не у многих семей получается сохранить яркость чувств, когда жизненное пространство умещается в замкнутый круг: дом, работа, дети, магазины...

Юлии и Евгению Антоновым удаётся то, чего сегодня так не хватает многим союзам. Кстати, супружеская пара Антоновых – призёры «Свадебной рапсодии-4», традиционного проекта нашей редакции.

В гостях

Я пришла в квартиру молодой семьи во время тихого часа. Причём спала не только маленькая Алиса, но и глава семьи. «Женя работал в ночную смену», – шепчет мне Юля, и мы на цыпочках проходим в зал. Аккуратно отодвигаем игрушки и присаживаемся на диван. Большие светлые глаза и широкая искренняя улыбка Юли подкупают, и пока все спят, она шёпотом, словно доверяя самое сокровенное, рассказывает, с чего начиналась её семья.

– Наш брак не был спонтанным. Женя сделал мне предложение через полгода после знакомства. Для некоторых это, может быть, небольшой срок, тем не менее, к этому вопросу мы подошли осознанно. У меня всегда была установка: семья – это



Участники редакционного проекта «Свадебная рапсодия-4» Юлия и Евгений Антоновы с дочкой Алисой.

СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ в лучших традициях

самое важное, что-то невероятно личное. Неоднократно до свадьбы мы с Женей обсуждали вопросы семьи. Мне важно было, в какой семье он живёт, как строит отношения с родителями, как выходит из конфликтных ситуаций. Могу сказать с уверенностью, мой строгий отбор он прошёл (смеётся). На Новый 2010 год Женя шепнул

мне на ушко: «Я загадал девочку». И я безумно счастлива, что теперь нас трое.

Когда третий, очень желанный, входит в жизнь двоих, пара становится прочнее, при условии, что двое не просто хотят ребёнка, но сами готовы измениться. Антоновы и к рождению малыша подошли ответственно: Алиса первый и очень же-

ланный ребёнок, у бабушек-дедушек – первая внучка. О дочке Юля может говорить бесконечно. И даже на вопрос «Как у вас дела?» она спешит поделиться радостью: «Мы растём!»

Потихоньку к нашему разговору присоединяются Евгений с дочкой, и шёпот сменяется

легким разговором. Они смеются и просто радуются тому, что сидят рядышком друг с другом. У этой пары единое обаяние – пусть у семьи не такой большой стаж, но неуловимо проскальзывают особое ощущение внутреннего равновесия и взаимной поддержки.

Притяжение молодых супругов очевидно любому, хотя вряд ли можно утверждать, что их жизнь безоблачная. «Конечно, возникают какие-то вопросы, неурядицы, но мы всегда стараемся сесть и поговорить. Проблему нужно выяснить, а не замалчивать и уходить от её решения. Многие люди просто не умеют разговаривать. Один что-то не то сказал, второй не то подумал, каждый сделал выводы... Вот и поссорились, а ещё хуже – развелись. Взаимопонимание и доверие – это основа наших отношений», – уверена Юля. «Нужно договариваться и находить компромисс. Иногда приходится уступать и притормаживать личные амбиции. А вообще, все вопросы решаемы – было бы у супругов желание», – убеждён Евгений.

Казалось бы, то, о чём рассказывают Юля и Евгений, всем давно известно. И то, что долгожданный ребёнок укрепляет семью – тоже ни для кого не секрет. Обратимся к статистике.